

暂住证退休 居住证上岗

芝罘区昨发放首批161张流动人口居住证

其他县市区正在或即将发放

C03版



好人大寿

刘盛兰收获最意外生日礼物

C04-06版

9个月销毁6万公斤“超标菜”

韭菜、油菜等叶类菜最易留“农残”

C07版

两家医院将取消药品加成

全市明年启动新农合大病医保

C10版

编辑:何涛 视觉:夏坤 美编:王小涵

本周日来留学展上挑海外名校

有留学意向的千万别错过这班车



往届留学展现场。

如今,越来越多的家长将孩子送往国外读高中、读大学,《中国留学发展报告2012》蓝皮书显示2011年中国出国留学人数达34万之多,中国已经成为全球输出留学生最多的国家。秋季是留学申请的黄金季,为搭建烟台学子与留学专家面对面交流的平台,由本报主办的第4届烟威地区大型留学展将于本周日(10月28日)上午9:00-12:00在烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼盛大开幕。

留学渐趋低龄 学生选择更多样

《中国留学发展报告(2012)》蓝皮书指出,现在,更多的人开始从高中甚至是初中开始就选择出国留学,2010年中国出国留学的高中及以下学历学生人数为7.64万,占当年出国留学总人数的19.8%。2011年高中生出境学习人数为7.68万,占当年中国总留学人数的22.6%。

专家认为,越早让孩子出国,越容易融入国外的环境,同时,越来越多的家长也希望自己的孩子早点出国接受西式教育。此外,不少家长也担心低龄学生会在独立生活能力和沟通能力等方面遇到诸多挑战,专家建议,学生在出

国前应与咨询老师充分沟通,经过学习和自理方面的锻炼,完成出国前的心理过渡。

留学趋向理性 自主选择更重专业

随着留学信息的透明化,学生对于留学国家前期的考察及准备更充分,他们开始关注专业的选择,并开始关注留学性价比,盲目选择留学国家的现象明显减少。

此外,高中生在选择专业上呈现出多元化的趋势,学生会根据自身特点选择专业,而不是盲目跟风或者盲目追名校。以往中国留学生出国留学要么选择工科——容易获得奖学金,要么选择商科——希望学习发达国家的经济模式、知识。从最近

来看,越来越多的学生关注到了人文、艺术等学科,有的学生也选择就业前景较小的小语种国家。

据了解,本届展会将有来自美国、英国、澳大利亚、加拿大、法国、意大利、德国、匈牙利、俄罗斯、韩国、新加坡等十几个国家的近百所海外名校的校方代表和招生官员将为您答疑解惑。欢迎初中、高中、中专、大学在校生及毕业生来逛展会,合理规划留学,抢占留学先机。

展会时间: 10月28日上午9:00-12:00
咨询热线: 13688690081 18660095750
展会地点: 烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅